

Протокол № 4

Засідання приймальної комісії

Київського національного університету технологій та дизайну

від 31 травня 2019 року

Порядок денний

1. Про допуск до додаткових вступних випробувань вступників, які бажають брати участь у конкурсному відборі на навчання на здобуття освітнього ступеня «магістр» за спеціальностями галузей знань: 05 «Гуманітарні науки», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право».

На засіданні були присутні:

голова приймальної комісії – Грищенко І.М.

заступник голови приймальної комісії:

проректор – Гаркавенко С. С.;

проректор – Чабан В. В.;

декан факультету хімічних та біофармацевтичних технологій – Баула О. П.;

декан факультету індустрії моди – Зубкова Л. І.;

декан факультету підприємництва та права – Ганущак-Єфіменко Л. М.;

декан факультету економіки та бізнесу – Ольшанська О. В.;

декан факультету мехатроніки та комп'ютерних систем – Зенкін М. А.;

декан факультету ринкових, інформаційних та інноваційних технологій в м. Черкаси – Натрошвілі С. Г.;

директор Центру доуніверситетської та індивідуальної освіти – Горобець В. А.;

директор навчально-наукового інституту інженерії та інформаційних технологій – Панасюк І. В.;

директор навчально-наукового інституту сучасних технологій навчання, відповідальний секретар приймальної комісії – Власюк Т.М.;

начальник відділу міжнародної освіти – Шульга В. М.;

директор Чернігівського промислово-економічного коледжу КНУТД – Гайдей О. О.;

директор Львівського коледжу індустрії моди КНУТД, – Креденець Н. Д.;

директор коледжу мистецтв та дизайну КНУТД – Хмелевська Л. П.;

голова первинної профспілкової організації студентів КНУТД – Кожушко Р. Ю.;

голова Студентського парламенту КНУТД – Кураксіна В. Є.;

заступник відповідального секретаря приймальної комісії – Заріцька Н.М.;

заступник відповідального секретаря приймальної комісії – Ткаченко М.А.;

заступник відповідального секретаря приймальної комісії, уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв – Макатьора Д. А.

Слухали: Про допуск до додаткових вступних випробувань вступників, які бажають брати участь у конкурсному відборі на навчання на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальностями галузей знань: 05 «Гуманітарні науки», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право».

Виступили: Чабан В. В., Заріцька Н.М.

Постановили: Допустити до додаткових вступних випробувань вступників, які бажають брати участь у конкурсному відборі на навчання на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальностями галузей знань: 05 «Гуманітарні науки», 07 «Управління та адміністрування», 08 «Право».

Економічна теорія

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника
1	Ашуров Алімсеїт Неріманович
2	Дриженко Андрій Олександрович
3	Гудзенко Ольга Сергіївна
4	Рубаняк Олександра Сергіївна
5	Петрівський Максим Олегович
6	Блажко Володимир Філімонович
7	Романченко Анна Олександрівна
8	Осадча Тетяна Миколаївна
9	Альохіна Вікторія Ігорівна
10	Хмара Інна Вікторівна
11	Щербаков Ілля Русланович

Теорія держави та права

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника
1	Тележенко Андрій Юрійович
2	Мурована Любов Вікторівна
3	Бабич Лілія Анатоліївна
4	Войнілович Анастасія Олексіївна
5	Клименко Катерина Олексіївна
6	Попрієнко Руслан Олексійович
7	Лисенкова Олена Олексіївна
8	Канівець Микола Олексійович
9	Шевченко Тетяна Олегівна
10	Мальований Денис Володимирович
11	Мельник Віктор Олегович
12	Люманов Амет Сулейманович
13	Висоцький Володимир Іванович
14	Лизогуб Іванна Іванівна
15	Кудрявцева Ксенія Ігорівна

Основи управління підприємництвом

№	Прізвище, ім'я та по батькові вступника
1	Альошина Вікторія Ігорівна
2	Гончарук Альона Сергіївна
3	Грецька Олена Андріївна
4	Тендітна Олена Олександрівна

Голова приймальної комісії

І.М. Грищенко

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Т.М. Власюк

